

GODOVI IN MAŠNI NAMENI:

NEDELJA 9.4.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
6. POSTNA (CVETNA) NEDELJA	10.00	+ SILVA MAUKO, OBL.
PONEDELJEK 10.4.	19.00	+ JOŽE KUŠČER, 7. DAN
EZEKIEL, PR.		+ ZUPANČEVI
TOREK 11. 4.	7.00	ZA SPREOBURNJENJE NEVERUJOČIH
STANISLAV, ŠK.		
SREDA 12. 4.	19.00	+ MARIJA IN + ZUPANČEVI
JULIJ I., PP.		
ČETRTEK 13. 4.	19.00	+ JANEZ ROZMAN, 30 DAN
VELIKI ČETRTEK		
PETEK 14. 4.	19.00	OBREDI VELIKEGA PETKA
VELIKI PETEK		
SOBOTA 15. 4.		HELENA MARČUN
VELIKA SOBOTA	19.00	
NEDELJA 16. 4.	7.00	+ HELENA VURNIK IN HELENA BOGATAJ
VELIKA NOČ	10.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
		+ BOJAN HORVAT, 30 DAN.
PONEDELJEK 17. 4.	8.00	+ FILIP LUKAN
VELIKONOČNI PONEDELJEK	10.00	+ REZAR
RUDOLF, MUČ.		
TOREK 18. 4.		DIES SANCTIFICATIONIS
EVZEBIJ, ŠK.		
SREDA 19. 4.		DIES SANCTIFICATIONIS
LEON IX., PP.		
ČETRTEK 20. 4.		DIES SANCTIFICATIONIS
TEOTIM, ŠK.		
PETEK 21. 4.	19.00	+ DRUŽINA LOTRIČ IN GARTNER
ANZELM, ŠK.		
SOBOTA 22. 4.	DOM: 17.00	ZA SREČEN POROD
ALEKSANDRA, MUČ.	19.00	+ MARIO PLENIČAR
NEDELJA 23. 4.	8.00	+ ANTON DEŽMAN IN STARŠI
NEDELJA BOŽJEGA	10.00	+ ANA IN (2) JANEZ(A) VURNIK(A)
USMILJENJA		
BELA NEDELJA		
PONEDELJEK 24. 4.	19.00	+ MARJAN GAČNIK
FIDELIS, DUH.-MUČ.		
TOREK 25. 4.	7.00	+ MEDIC – HROVAT
MARKO AP.		
SREDA 26. 4.	19.00	+ IVAN DEMŠAR, OBL.
DOMINIK IN GREGOR, RED.		
ČETRTEK 27. 4.	19.00	+ FLAJS DARIO
HOZANA, DEV.		
PETEK 28. 4.	19.00	+ JANEZ LAVTIŽAR, 30. DAN
PETER CHANEL, DUH.-MUČ.		V ZAHVALO
SOBOTA 29. 4.	DOM: 17.00	V ZAHVALO
KATARINA SIENSKA, DEV.-UČ.	19.00	+ HELENA BEŠTER
NEDELJA 30. 4.	8.00	ZA FARANE IN DOBROTNIKE
3. VELIKONOČNA NEDELJA	10.00	+ JULKA MAGAJNE
PIJ V., PP.		
PONEDELJEK 1.5.	19.00	+ MATUHOVI
JOŽEF DELAVEC		
TOREK 2. 5.	19.00	ZA ZDRAVJE
ATANAZIJ VELIKI, ŠK.		
SREDA 3. 5.		+ PETER NOVAK, OBL.
FILIP IN JAKOB, AP.	19.00	
ČETRTEK 4. 5.	19.00	+ FRANČIŠKA ROGAČ
FLORIJAN, MUČ.		
PETEK 5. 5.	19.00	+ FRANC IN MARIJA ROZMAN
ANGEL, MUČ.		
SOBOTA 6. 5.	DOM: 17.00	ZA BLAGOSLOV
DOMINIK SAVIO, MLADENIČ	19.00	+ JOŽE SKVARČA
NEDELJA 7. 5.	8.00	FARANE IN DOBROTNIKE
4. VELIKONOČNA NEDELJA	10.00	+ STANKO REHBERGER
GIZELA, OP.		

URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



DAL TI BOM
KLJUČE
NEBEŠKEGA
KRALJESTVA.

Mt 16,19

SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

Z Jezusovim vstajenjem krščanska vera stoji ali pade. Že apostol Pavel je zapisal: »Če pa Kristus ni vstal, potem je prazno tudi naše oznanilo, prazna tudi vaša vera«. Ker je Jezus zares vstal in so ga njegovi učenci po hudih dvomih večkrat doživeli kot tistega, ki je vstal in živi, so po delovanju Svetega Duha začeli verovati vanj in zbrali pogum, da so to vero oznanjali in zanjo umirali. Tisti, ki je z lastno vstajenjsko močjo od znotraj odvalil kamen, bo odvalil tudi vse druge kamne zla, ki nas pritiskajo k tlom. Kristjani, ki smo vero v Jezusovo vstajenje postavili na najvišji svetilnik svojega življenja, smo poklicani, da zanjo pričujemo z zvestobo Gospodu ne glede na ugodne ali neugodne okoliščine življenja. Vsem ljudem dobre volje želim, da bi tudi letos bila Velika noč naš največji praznik. Posebno velikonočno tolažbo želim vsem, ki doživljajo preizkušnje, izgube in stiske. Naj nas vstali Jezus napolni z mirom in pogumom.

Vam želi župnik Andrej



Nedelja, 9. 4. 2017 leto XXXI (612)

NAŠI RAJNI: Drago Žvokelj, Brezovica 27, Kropa; Olga Fister, Ljubljanska 25, Maribor; Bojan Horvat, Cesta svobode 3, Radovljica; Janez Rozman, Spodnja Lipnica 7, Radovljica; Janez Lavtižar, Triglavska cesta 12, Radovljica; Jože Kuščer, Koroška 10, Lesce; Bog daj našim rajnim večni mir in pokoj.

ZAKRAMENT SVETEGA KRSTA: Livija Lapuh, hči Andreja Lapuha in Urške Ajdišek, Šercerjeva 39, Radovljica. Čestitamo!

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE je vsak ponedeljek po sveti maši v župnijski kapeli. Vabljeni!

SKUPINA PRENOVA V DUHU vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

ČIŠČENJE CERKVE: 18. 3.: starejši zakonci; 1. 4.: pritrkovalci; 29. 4.: Resman-Fajdiga.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali župljani, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru. Zaradi obnove cerkve je cerkev bolj prašna, zato prosim vse, ki ste pripravljeni pomagati pri čiščenju cerkve, da se pridružite kakšni skupini, ki že čisti cerkev.

SREČANJA OB ČAJU, ki jih od jeseni 2014 pripravljata sodelavki naše Karitas, se vrstijo tekom šolskega leta; vsako 3. sredo v mesecu od 9.30 dalje. Julija in avgusta čaja ne kuhamo. Vsebine pogovorov so različne, kot tudi gostje, ki prispevajo uvodne misli. Pred letošnjim poletjem ste torej vabljeni v Proštijijski hram še: 19. aprila, 17. maja in 21. junija.

ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET ima srečanje 8. 5. ob 20.00! Člani ŽPS-ja lepo vabljeni že k sveti maši in molitvi za duhovne poklice.

DRUŽINSKA MAŠA bo v nedeljo 7. maja ob 10.00!

MLADINSKA SREČANJA so v 1 in 3 soboto v mesecu, ob 20.00! Vabljeni vsi mladi in birmanci!

PRVA SVETA SPOVED za letošnje prvoobhajance bo 8. 4. ob 10.00.

CVETNA NEDELJA: je nedelja pred Veliko nočjo. S cvetno nedeljo se začne neposredna priprava na Veliko noč, ki je največji praznik v krščanstvu in uvaja dneve velikega tedna. Prvi dan velikega tedna je cvetna nedelja ali oljčna nedelja, ko bogoslužje poudarja Jezusov slovesni vhod v Jeruzalem.

VELIKI ČETRTEK: dopoldan je v stolnici sv. Nikolaja v Ljubljani »krizmena maše«, pri kateri škof ordinarij blagoslovi in posveti sveta olja, ki jih uporabljamo pri podeljevanju zakramentov. Zvečer se slovesno spominjamo POSTAVITVE EVHARISTIJE, DUHOVNIŠTVA IN ZAPOVED LJUBEZNI (umivanje nog). **Obredi Velikega četrтка bodo ob 19.00 uri!**

VELIKI PETEK: Jezus sam nosi orodje svoje usmrtilve. Križajo ga med dvema zločincema na majhnem griču pred Jeruzalemskimi mestnimi vrati! Uradni razlog

njegove usmrtilve je pritrjen na križ **INRI** (IESUS NAZARENUS REX IUDEORUM). Jezus umre ob tretji uri, na dan pred soboto. **Ta dan ni daritve sv. maše, ampak obredi Velikega petka, ki bodo ob 19.00 uri! Ob 15.00 uri (ob uri Jezusove smrti) bomo v cerkvi molili križev pot.**

VELIKA SOBOTA: Ko mrtvega Jezusa položijo v skalnat grob in zavalijo pred vhod težek kamen, se začne sobotni počitek. Ta dan tudi v cerkvi ves dan častimo Jezusa v Božjem grobu. **Ob 7.00 uri je blagoslov ognja in vode, nato izpostavimo Sveto Rešnje Telo. Obredi Velike sobote bodo ob 19.00 uri!**

BLAGOSLOVI VELIKONOČNIH JEDIL:

CAJHNOVO ZNAMENJE (Sp. Lancovo): ob 13.00

PODRUŽNA CERKEV SV. LAMBERTA NA LANCOVEM: ob 13.30

ŽUPNIJSKA CERKEV SV. PETRA: ob 15.00, 16.00 in ob 17.30

DOM DR. JANKA BENEDIKA: ob 16.45

VELIKA NOČ: Nedelja zjutraj. Žene gredo balzamirat Jezusovo truplo, toda presenečenje: kamen je odvaljen, grob je prazen. Jezus živi! Vstal je od mrtvih! **Vstajenjska slovesna sv. maša s procesijo ob 7.00 uri! Slovesna sv. maša tudi ob 10.00 uri. Pri obeh mašah bo tudi darovanje okoli glavnega oltarja in voščilo z župnikom.**

VELIKONOČNI PONEDELJEK (dela prost dan): **Sveti maši bosta ob 8.00 in ob 10.00 uri. To je dan, ko veselo novico o Jezusovem vstajenju ponese sorodnikom in prijateljem – gremo v »Emavs«.**

VEROUČNE POČITNICE SO V VELIKEM TEDNU IN V VELIKONOČNI OSMINI. VEROUKARJI SO OBVEZNO PRISOTNI PRI OBREDIH VELIKEGA TEDNA!

KAKO PREJEMATI SVETO OBHAJILO

V knjigi Alojzija Bavčevića z naslovom »Neke primjedbe na služenju svete mise kod nas« sem našel lepe spodbude, ki so nam lahko v pomoč za še lepše doživljanje svetega obhajila in z njim povezane svete maše. Naj navedem nekaj misli za spodbudo, da bomo še bolj ozavestili vrednost svetega obhajila, kjer se nam Jezus vsak dan daje v duhovno hrano. Verniki lahko prejmejo duhovno obhajilo. Duhovno obhajilo se lahko prejme vedno, ko ne moremo k svetemu obhajilu iz več razlogov in ko v sebi prebudimo željo prejeti Jezusa v svoje srce. V primeru duhovnega obhajila se pogovarjamo z Jezusom, kot da smo ga prejeli pri svetem obhajilu. K svetemu obhajilu ne pristopajo majhni otroci, odrasli, ki še niso prejeli prvega svetega obhajila, tisti, ki so prišli v cerkev tik pred obhajilom, tisti, za katere se ve, da živijo, kot da bi bili poročeni, javni grešniki, člani državnega zbora, ki so glasovali za nemoralni zakon, in ostali verniki, ki niso v popolni edinosti s katoliško Cerkvijo. Nedostojno in izzivalno oblečene se sme opozoriti, da se oblečejo dostojneje in pristopijo k obhajilu kasneje. Do II. vatikanskega cerkvenega zbora je bila zunanja priprava na prejem svetega obhajila strožja kot danes. Do leta 1965 je bil evharistični post (post do prejema svetega obhajila) od polnoči do svete maše (zato so bile do koncila samo jutranje svete maše). Sedaj se je evharistični post skrajšal na eno uro pred začetkom svete maše. K svetemu obhajilu pristopamo v sprevodu. Ko obhajalec pokaže posvečeno hostijo, na besede: **»Kristusovo telo«** glasno odgovorim: **»Amen.«** Šele ko odgovorim **»Amen«**, mi obhajalec položi posvečeno hostijo na roke ali usta in ne prej!

Ko vernik pred menoj prejema sveto obhajilo, se lahko priklonim. Pred prejemom svetega obhajila se ne križam. Ko mi obhajalec pokaže sveto hostijo, pogledam njo in ne duhovnika ali v tla. **JASNO ODGOVORIM: »AMEN«, KAR POMENI: »RES JE, DRŽI, SE STRINJAM, VERUJEM!«** Po prejemu svetega obhajila se ne klanjam, ne križam in ne poklekam! Če prejmem sveto obhajilo na roke, se z Najsvetejšim pomaknem korak vstran, se obhajam in se po isti poti vrnem na svoje mesto in pazim, da ne stopim pred tistega, ki ravno pristopa k obhajilu. Kdor se obhaja na usta, naj sklene roke. Odpre naj usta, stoji naj pri miru, naj se ne premika, ampak počaka pred obhajalcem. Tisti, ki se obhaja na roke (odrasli, otroci, ki so že prejeli zakrament svete birme, srednješolci), naj bodo dobro poučeni, koga prejemajo. Imeti je treba čiste in proste roke (brez rožnega venca, palice, bergle, torbe, robčka, rokavic, otroka v naročju). Naj ne steguje samo ene roke ali celo samo dveh prstov. DESNICO NAJ V VIŠINI SRCA POSTAVI POD LEVO ROKO, NAJ GLEDA V HOSTIJO, IN NE V DLANI, naj hostije ne prijemlje v zraku, preden mu je obhajalec ne položi na dlani, ki sta v obliki križa v višini srca. Ne odhajajte izpred obhajalca s hostijo v roki proti svoji klopi! Če se vernik po prejemu svetega obhajila s sveto hostijo v roki oddaljuje od mesta prejema obhajila proti svoji klopi, ga je obhajalec dolžan ustaviti in ga opozoriti, da se obhaja pred njim (zaradi sakrilegija - zlorabe obhajila). Nekateri verniki pozabijo reči glasen »AMEN«, zato jim je treba še enkrat ponoviti »KRISTUSOVO TELO«, dokler ne odgovorijo. Če kdo ponovno ne odgovori, se lahko podvomi v njegovo pripravljenost in namen prejeti sveto obhajilo (morda je slučajno prišel po sveto obhajilo, morda ni katoličan ...). Mali otroci lahko pridejo v sprevedu po blagoslov, pri tem pa naj naredijo zunanje znamenje, da še ne smejo prejeti svetega obhajila (prst čez usta ali prekrižane roke čez prsi). Obhajalec jih pokriža na čelu in jih blagoslovi z besedami: »Gospod naj te blagoslovi in varuje.« Po prejemu svetega obhajila v klopi pokleknemo in se v tišini zahvaljujemo za Jezusa, ki je prišel v naše srce. Po svetem obhajilu je zelo priporočljiva SVETA TIHOTA, da se v tišini (brez glasne molitve v cerkvi ali prepevanja) zahvaljujemo Jezusu, da je postal moj gost, jaz pa živi tabernakelj po vzoru nebeške matere Marije. (Povzeto po: Neke primjedbe na služenju svete mise kod nas, A. Bavčević, Vepric 2011.) Če ima kdo izmed vernikov celiakijo in ne sme uživati žitne moke, naj opozori župnika, ki bo priskrbel primerne hostije. Kdor želi prejeti brezglutensko sveto hostijo, naj pride k svetemu obhajilu po končani sveti maši pred oltar. Naj nam bodo te praktične spodbude v duhovno korist za še lepše doživljanje trenutkov, ko Jezus vstopa v naša srca in postajamo Kristonosci v vsakdanjem življenju.

ŽUPNIJSKA CERKEV: Vabim vse župljane k zbiranju sredstev za novo elektrifikacijo cerkve, beljenje, parket na koru in za orgle, ki smo jih morali nujno razstaviti, da smo lahko obnovili kor. Ker so orgle že razstavljene bomo ob tej priložnosti orgle tudi generalno obnovili in jih postavili nazaj.
TRR župnije: SI 56 031271000010674

ŠMARNIČNA POBOŽNOST Šmarnice so ljudska pobožnost za vsak dan v Marijinem mesecu maju. Pobožnost te vrste poznajo tudi drugod po svetu, pri nas pa je leta 1855 dobila izvirno ime po cvetlici, ki ta mesec cvete po naših gozdovih in vrtovih. Na Slovenskem se je šmarnična pobožnost začela med ljubljanskimi bogoslovci leta 1851 in se hitro razširila po vseh slovenskih župnijah. Dnevno obiskovanje šmarnic je za vsakega izmed nas lepa priložnost, da preko Božje matere Marije utrdimo prijateljske vezi z njenim Sinom. Po župnijah, kjer je duhovnik, so šmarnice povezane s sveto mašo, na podružnicah in pri kapelicah pa šmarnično pobožnost vodijo verniki. Pri ŠMARNICAH molimo ali pojemo Marijine litanije, druge molitve, pesmi, beremo pa tudi določeno izbrano branje. Knjige »šmarnic« za to branje so začele pri nas izhajati že leta 1855. Pobožnost začnemo z Marijino pesmijo, sledi rožni venec, nato je šmarnično branje ustreznega dne, sledijo litanije Matere Božje. Pobožnost sklenemo z molitvijo Pod tvoje varstvo pribežimo ter dodamo očenaš za nove duhovne poklice in končamo s pesmijo. Naj Marija, Kraljica miru, pri Bogu posreduje za nas, da bomo prinašali mir v svoje okolje in da bo tudi zaradi naših molitev v Gospodovem vinogradu zopet več duhovnih poklicev. Prvi dan bodo otroci dobili plakat, naslednje dneve pa samolepilne listke, ki jih bodo vsak dan lepili na plakat. Dragi starši, vabimo vas, da spodbudite svoje otroke k obisku šmarnic in jih spremljate v njihovih prizadevanjih.

ZA OBLJUBLJENO ROMANJE V STUDENŠČICE bo v četrtek 4. maja. Sveta maša bo ob 9.00 v podružnični cerkvi sv. Florijana. Zbrane bomo župnije Breznica, Lesce in Radovljica! Lepo vabljeni!

SEZNAM BRALCEV:

	1. berilo:	2. berilo:
NEDELJA, 16. 4.	Apd 10,34.37-43	Kol 3,1-4 ali 1 Kor 5,6-8
Velika noč	7.00 MARKO JEREB 10.00 SANDI WILLEWALDT	ALJA ŠTENDLER BREDA GAŠPERIN
NEDELJA, 23. 4.	Apd 2,42-47	1 Pt 1,3-9
2. velik. ned., bela, ned. Božjega usm.	8.00 RUDI MIKOLAJ 10.00 MAJA HUMERCA	MAGDA ROZMAN ALEŠ VURNIK
NEDELJA, 30. 4.	Apd 2,14.22-33	1 Pt 1,17-21
3. velikonočna nedelja	8.00 MIRKO PRISTOV 10.00 JANEZ RESMAN	META KOMAN JUVANEC JANJA BORIČ
NEDELJA, 7. 5.	Apd 2,14.36-41	1 Pt 2,20-25
4. velik. Nedelja, ned. dobrega past.	8.00 DARINKA DEŽMAN 10.00 ANDREJA BOHINC	DANIJEL BUČIČ MOJCA FLAJS